Giai bai On tip veé cac s6 trong pham vi 1000 (tiép theo)
SGK Toan 2

Cau 1. Mdi 6 sau g voi cach doc nao ?

a) Chin fram ba muoi chin .
b) Sau tram nam muoi ‘
¢) Bay tram bon muoi lam .
) Ba tram linh bay @

Pap an

e) Bon tram tam muoi tu

g) Mét tram hai muoi lam

h) Nam tram chin muoi sau

i) Tam tram muoi mot

N&i s6 307 véi cach doc d)
N6i s6 811 véi cach doc i )
Nbi s6 939 véi cach doc a)

Néi s6 125 véi cach doc g)

Néi s6 650 véi cach doc b)
Néi s6 596 voi cach doc h)
N&i s6 745 voi cach doc ¢)

Néi s6 484 vai cach doc e)

Céau 2.

a) Viét cac s 842, 965, 477, 618, 593, 404 theo mau:
842 =800 + 40 + 2

b) Viét theo mau:

300 + 60 + 9 = 369

800+90+5=

200+20+2=

700+ 60 + 8 =

600 + 50 =

800 +8 =
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Pap an

a) 842 =800 +40 + 2
965=900+60 +5
477=400+70+7
618 =600+ 10+8
593 =500+90 + 3
404 =400 +4

b) 300 + 60 + 9 = 369
300 +90 +5=2895
200 +20 +2 =222
700 + 60 + 8 =768
600 + 50 = 650

800 + 8 =808

Cau 3. Viét cac s6 285, 257, 279, 297 theo thir tu:
a) Tur 16n dén bé.

b) Tir bé dén 16n.
Dap an

a) 297; 285; 279; 257.
b) 257; 279; 285; 297.
Cau 4. Viét s6 thich hop vao chd cham:
a) 462; 464; 466;....
b) 353; 355; 357;....
c) 815; 825; 835;....
Pap an

462; 464 466; 468

HQC TAP -LOP 2- TOAN LOP 2


https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-2-c130
https://doctailieu.com/toan-lop-2-c131

353; 355; 357; 359

815; 825; 835; 845
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